
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00309
Título da Pesquisa:
IMPEACHEMENT COLLOR III
Local da Pesquisa: CAPITAIS DO BRASIL E CIDADES DO INTERIOR DE SÃO PAULO
Data da Pesquisa: 07 A 13/AGOSTO/1992
Tamanho da Pesquisa: 11262
Universo da pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

262 2,3 2,3 2,3
2978 26,4 26,5 28,8
4535 40,3 40,3 69,0
3485 30,9 31,0 100,0

11259 100,0 100,0
3 ,0

11262 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

5417 48,1 48,1 48,1
5843 51,9 51,9 100,0

11260 100,0 100,0
2 ,0

11262 100,0

p2 Daqui a dois meses haverá eleições municipais para prefeito e vereadores. Em relação a essas 
eleições você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interessado
2 Um pouco interessado
3 Nada interessado
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1636 14,5 14,5 14,5
3978 35,3 35,3 49,9
5311 47,2 47,2 97,1

331 2,9 2,9 100,0
11256 99,9 100,0

5 ,0
1 ,0
6 ,1

11262 100,0
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p7 Nos últimos meses foram feitas várias denúncias envolvendo o presidente Collor em casos 
de corrupção, através do empresário Paulo César Farias, o PC. Na sua opinião, o presidente 

Collor está ou não envolvido com o PC em casos de corrupção?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está envolvido
2 Não está envolvido
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6783 60,2 72,2 72,2
1168 10,4 12,4 84,7
1441 12,8 15,3 100,0
9392 83,4 100,0

0 ,0
1869 16,6
1870 16,6

11262 100,0

p8 Você é a favor ou contra que o Congresso aprove o afastamento do presidente 
Collor para que ele possa ser julgado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6973 61,9 70,6 70,6
2033 18,1 20,6 91,2

866 7,7 8,8 100,0
9872 87,7 100,0

1 ,0
1390 12,3
1390 12,3

11262 100,0

p9 E o que você acha que vai acontecer: o Congresso vai ou não aprovar o afastamento do 
presidente para ele ser julgado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aprovar
2 Não vai aprovar
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2937 26,1 31,3 31,3
5128 45,5 54,6 85,8
1330 11,8 14,2 100,0
9394 83,4 100,0
1868 16,6

11262 100,0
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p10 Na sua opinião o que vai acontecer no final disso tudo: o presidente fica até o final do seu 
mandato ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, fica até o final
(Aplique a p.11  e pule 
para p.13)
2 Não fica até o final(Pule 
para p..12 e prossiga)

3 Não sabe
99 Outras respostas
Total

5803 51,5 51,5 51,5

2773 24,6 24,6 76,1

819 7,3 7,3 83,4
1867 16,6 16,6 100,0

11262 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos(Anote)

12 Nomes/referências
(Anote)
13 Nenhum/não tem
14 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1318 11,7 11,7 11,7
1727 15,3 15,4 27,1

549 4,9 4,9 32,0
277 2,5 2,5 34,4
121 1,1 1,1 35,5

47 ,4 ,4 35,9
667 5,9 5,9 41,8

41 ,4 ,4 42,2
142 1,3 1,3 43,5

39 ,3 ,3 43,8
182 1,6 1,6 45,4

671 6,0 6,0 51,4

4912 43,6 43,7 95,1
555 4,9 4,9 100,0

11249 99,9 100,0
3 ,0

11 ,1
13 ,1

11262 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Primário incompleto
3 Primário completo
4 Ginasial incompleto
5 Ginasial completo
6 Colegial incompleto
7 Colegial completo
8 Superior incompleto
9 Superior completo
10 Pós-graduação
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

858 7,6 7,7 7,7
2379 21,1 21,2 28,9
1542 13,7 13,8 42,7
1552 13,8 13,9 56,5
1958 17,4 17,5 74,0

878 7,8 7,8 81,9
1246 11,1 11,1 93,0

361 3,2 3,2 96,2
387 3,4 3,5 99,7

36 ,3 ,3 100,0
11197 99,4 100,0

24 ,2
41 ,4
65 ,6

11262 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 SM
2 Mais de 5 a 10 SM
3 Mais de 10 SM
Total

Omisso 0
Total

4771 42,4 45,9 45,9
2703 24,0 26,0 72,0
2913 25,9 28,0 100,0

10387 92,2 100,0
875 7,8

11262 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Belo Horizonte
4 Salvador
5 Fortaleza
6 Curitiba
7 Recife
8 Porto Alegre
9 Manaus
10 Goiânia
11 Maceió
12 Campo Grande
13 Santo André
14 São Bernardo do 
Campo
15 São Caetano do Sul
16 Diadema
17 Araçatuba
18 Bauru
19 Campinas
20 Presidente Prudente
21 Ribeirão Preto
22 Santos
23 São José dos Campos

24 São José do Rio Preto

25 Sorocaba
Total

3412 30,3 30,3 30,3
2125 18,9 18,9 49,2

717 6,4 6,4 55,5
573 5,1 5,1 60,6
497 4,4 4,4 65,0
467 4,1 4,1 69,2
432 3,8 3,8 73,0
476 4,2 4,2 77,2
271 2,4 2,4 79,6
267 2,4 2,4 82,0
158 1,4 1,4 83,4
153 1,4 1,4 84,8
229 2,0 2,0 86,8
193 1,7 1,7 88,5

68 ,6 ,6 89,1
104 ,9 ,9 90,1

52 ,5 ,5 90,5
81 ,7 ,7 91,2

278 2,5 2,5 93,7
47 ,4 ,4 94,1

141 1,2 1,2 95,4
174 1,5 1,5 96,9
133 1,2 1,2 98,1

90 ,8 ,8 98,9

124 1,1 1,1 100,0
11262 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capitais
2 Interior de São Paulo
Total

9547 84,8 84,8 84,8
1715 15,2 15,2 100,0

11262 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

83 ,7 ,7 ,7
165 1,5 1,5 2,2
408 3,6 3,6 5,8
353 3,1 3,1 9,0
461 4,1 4,1 13,1
394 3,5 3,5 16,6
353 3,1 3,1 19,7
343 3,0 3,0 22,7
300 2,7 2,7 25,4
404 3,6 3,6 29,0
442 3,9 3,9 32,9
371 3,3 3,3 36,2
384 3,4 3,4 39,6
314 2,8 2,8 42,4
388 3,4 3,4 45,9
232 2,1 2,1 47,9
399 3,5 3,5 51,5
245 2,2 2,2 53,6
259 2,3 2,3 55,9
269 2,4 2,4 58,3
231 2,0 2,0 60,4
215 1,9 1,9 62,3
245 2,2 2,2 64,5
214 1,9 1,9 66,4
291 2,6 2,6 68,9
201 1,8 1,8 70,7
249 2,2 2,2 72,9
192 1,7 1,7 74,6
121 1,1 1,1 75,7
132 1,2 1,2 76,9
135 1,2 1,2 78,1
160 1,4 1,4 79,5
134 1,2 1,2 80,7
124 1,1 1,1 81,8
189 1,7 1,7 83,5
110 1,0 1,0 84,5
139 1,2 1,2 85,7
131 1,2 1,2 86,9
115 1,0 1,0 87,9

76 ,7 ,7 88,5
118 1,0 1,0 89,6

72 ,6 ,6 90,2
90 ,8 ,8 91,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
90
92
Total

Omisso Sistema
Total

90 ,8 ,8 91,0
101 ,9 ,9 91,9
124 1,1 1,1 93,0

67 ,6 ,6 93,6
93 ,8 ,8 94,5
73 ,6 ,6 95,1

100 ,9 ,9 96,0
96 ,9 ,9 96,8
49 ,4 ,4 97,3
40 ,4 ,4 97,6
48 ,4 ,4 98,1
37 ,3 ,3 98,4
33 ,3 ,3 98,7
16 ,1 ,1 98,8
32 ,3 ,3 99,1
19 ,2 ,2 99,3
11 ,1 ,1 99,4
21 ,2 ,2 99,6

7 ,1 ,1 99,6
5 ,0 ,0 99,7
9 ,1 ,1 99,8
4 ,0 ,0 99,8
4 ,0 ,0 99,8
5 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
6 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0
0 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11259 100,0 100,0
3 ,0

11262 100,0
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